
Brugerundersøgelse på Kultur- og Fritidsområdet

Besvarelse alle spørgsmål for kasserer, 
bestyrelsesmedlemmer og bestyrelsesformænd
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Er det blevet nemmere eller sværere at få foreningens økonomi til at hænge 

sammen
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samme
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Det er de seneste par år blevet nemmere at få adgang til kommunens 
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De kommunale faciliteter som foreningen benytter er i god stand
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Det er nemt at få de ønskede faciliteter til foreningens behov
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Hvor svært er det for foreningen at skaffe frivillige til at varetage diverse 

poster og opgaver i foreningen 
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Foreningens udfordringer indenfor de kommende år -
Andel svarpersoner der nævner udfordringen som en af 3 mulige
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Hvor tilfreds er du med kommunens anerkendelse og påskønnelse af de 
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Hvordan oplever du de kommunale tilskudsmuligheder på idrætsområdet
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Hvordan oplever du kvaliteten af de kommunale idrætsfaciliteter foreningen 

benytter
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planer for dette
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Hvordan oplever du kommunens prioritering af renovering og modernisering 
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Oplever du at de idrætspolitiske initiativer og projekter som kommunen har 

igangsat de seneste par år er til gavn for foreningen
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Idrætsområdet bliver prioriteret økonomisk højt i vores kommune 
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Hvor tilfreds er du genrelt med samarbejdet
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